

Super Igra d.o.o. koristi sljedeće kolačiće:

Naziv	Vrsta	Svrha upotrebe	Trajanje
SERVER	Nužni	Koristi se za indentifikaciju servera na kojem se nalazite.	session
chat-open	Nužni	Koristi se za provjeru ukoliko je korisnik otvorio chat podršku.	1 godina
__cf_bm	Nužni	CloudFlare kolačić (sigurnost).	1 dan
visited	Nužni	Definira igrače kao koji se vrate na stranicu kako bi se omogućile određene funkcionalnosti.	1 godina
limits_eligibility	Nužni	Omogućuje određene funkcionalnosti web stranice prijavljenim igračima.	1 godina
oryx_session_cookie	Nužni	Sprema ID sesije za identifikaciju korisnika na serveru i sesije.	1 dan
cookie_consent	Nužni	Omogućuje traku kolačića za suglasnost korisnika o prihvaćanju kolačića ili ne.	1 dan
address_validation_eligibility	Nužni	Omogućuje određene funkcionalnosti web stranice prijavljenim igračima.	1 godina
iban_validation_eligibility	Nužni	Omogućuje određene funkcionalnosti web stranice prijavljenim igračima.	1 godina
_ga	Analytics	Registrira jedinstveni ID koji se koristi za generiranje statističkih podataka o tome kako posjetitelj koristi web mjesto.	2 godine
ga#	Analytics	Koristi ga Google Analytics za prikupljanje podataka o tome koliko je puta korisnik posjetio web stranicu, kao i datume prvog i posljednjeg posjeta.	2 godine
_gat	Analytics	Koristi ga Google Analytics za smanjenje stope zahtjeva	1 dan
_gid	Analytics	Registrira jedinstveni ID koji se koristi za generiranje statističkih podataka o tome kako posjetitelj koristi web mjesto.	1 dan
_sp_root_domain_test_#	Analytics	Koristi se za testiranje domene.	Sesija
PugT	Analytics	Koristi se za određivanje broja ažuriranja kolačića u pregledniku posjetitelja. Optimizira učinkovitost poslužitelja web stranice.	29 dana
__eDId	Marketing	Prikuplja podatke o ponašanju i interakciji posjetitelja - Koristi se za optimizaciju web stranice i za relevantnije oglašavanje.	29 dana

Naziv	Vrsta	Svrha upotrebe	Trajanje
__eP	Marketing	Prikuplja statističke podatke koji se odnose na posjete web stranici korisnika, kao što su broj posjeta, prosječno vrijeme potrošeno na web stranici i koje su stranice učitane. Svrha je segmentirati korisnike web stranice prema čimbenicima kao što su demografski i geografski položaj, kako bi se medijskim i marketinškim agencijama omogućilo strukturiranje i razumijevanje segmenata za omogućavanje prilagođenog on-line oglašavanja.	13 dana
_fbp	Marketing	Koristi ga Facebook za isporuku niza reklamnih proizvoda kao što su licitacije u stvarnom vremenu oglašivača treće strane.	3 mjeseca
_gcl_au	Marketing	Koristi ga Google za eksperimentiranje s učinkovitošću oglašavanja na web-lokacijama koje koriste njihove usluge.	3 mjeseca
ads/ga-audiences	Marketing	Koristi ga Google AdWords za ponovno privlačenje posjetitelja koji će se vjerojatno pretvoriti u kupce na temelju online ponašanja posjetitelja na web-lokacijama.	Sesija
c	Marketing	Regulira sinkronizaciju identifikacije korisnika i razmjenu korisničkih podataka između različitih oglasnih usluga	1 godina
C	Marketing	Koristi se za provjeru podržava li korisnikov preglednik kolačić	29 dana
KRTBCOOKIE_#	Marketing	Registrira jedinstveni ID koji identificira korisnikov uređaj tijekom ponovnih posjeta web stranicama koje koriste istu oglasnu mrežu. ID se koristi za dopuštanje ciljanih oglasa.	3 mjeseca
optiMonkClient	Marketing	Koristi se za pohranjivanje podataka potrebnih za kreiranje kampanja: ID kampanje, datum i vrijeme prvog i zadnjeg posjeta, broja prikazivanja stranice, ID varijante, statusa kampanje i broja pojavljivanja na web stranici.	1 godina
optiMonkSession	Marketing	Koristi se za skladištenje Session ID korisnika na web stranici.	Sesija
optiMonkClientId	Marketing	Koristi se za identifikaciju korisnika na web stranici.	1 godina
optiMonkSession	Marketing	Implementira Pop Up oglašavanje na web stranici	Sesija
OptiMonkShopAttributes	Marketing	Implementira Pop Up oglašavanje na web stranici	Trajno
OptiMonkVisitorAttributes	Marketing	Implementira Pop Up oglašavanje na web stranici	Trajno
snowplowOutQueue_#_get	Marketing	Koristi se za pohranjivanje predmemorije neposlanih događaja na web stranici. Omogućuje smanjenje gubitaka događaja na web stranici zbog navigacije stranicom.	Trajno

Naziv	Vrsta	Svrha upotrebe	Trajanje
snowplowOutQueue_#_get.expires	Marketing	Koristi se za usklađivanje koncepta isteka kolačića unutar lokalne pohrane.	Trajno
syncd	Marketing	Koristi se za sinkroniziranje podataka.	Sesija
tuuid	Marketing	Registrira da li je korisnik pristao na korištenje kolačića.	Trajno
tuuid_lu	Marketing	Služi za optimiziranje relevantnosti oglasa.	1 godina
uid	Marketing	Registrira jedinstveni korisnički ID koji prepoznaje korisnikov web preglednik prilikom posjeta web stranicama koje koriste isti oglas mreža.	2 mjeseca
usersync	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	Sesija
xuid	Marketing	Predostavlja korisniku relevantan sadržaj i oglase.	1 godina
zuuid	Marketing	Predostavlja korisniku relevantan sadržaj i oglase.	1 godina
zuuid_k	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	1 godina
zuuid_k_lu	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	1 godina
zuuid_lu	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	1 godina
_sp_srt_id.01ef	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	18 mjeseci
_sp_srt_ses.01ef	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	1 dan
_sr_ads	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	1 godina
1.1/web/usersyncs	Marketing	Koristi se za sinkroniziranje podataka.	Sesija
1/usersyncs	Marketing	Koristi se za sinkroniziranje podataka.	Sesija
437166688	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	1 godina
bss	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	Sesija
cm2	Marketing	Postavlja jedinstveni ID za posjetitelja, koji oglašivačima trećih strana omogućuje ciljanje posjetitelja relevantnim oglasima.	1 godina

Naziv	Vrsta	Svrha upotrebe	Trajanje
fa_8461718b-151b-486e-8ea2-a9b349f07f98_u	Marketing	Predostavlja korisniku relevantan sadržaj i oglase.	29 dana
linker-83	Marketing	Koristi se za zabilježavanje posjeta web stranici.	1 godina
m.php	Marketing	Koristi se za relevantnije oglašavanje.	Sesija
__eConsent	Marketing	Pohranjuje pristanak kolačića korisnika za trenutnu domenu.	29 dana
c	Marketing	Koristi se za otkrivanje neželjene pošte i poboljšanje sigurnosti web stranice.	1 godina
PH_HPXY_CHECK	Marketing	Koristi se za otkrivanje i sprječavanje napada na web stranicu.	Sesija